
 MÖTESPROTOKOLL 
 Mötesdatum 
 2025-06-17    

Barn- och ungdomsnämnden
  

  

 

 

Sekreterare .................................................  
 Rebecka Merkel  

Ordförande ................................................        ………………………………………. 
 Leif Smith (S)  

Underskrifter 

Justerande ................................................        ………………………………………. 
  Malin Svan (C)  
    

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ Barn- och ungdomsnämnden 
Sammanträdesdatum 2025-06-17   

Datum för anslags 
uppsättande 

 
Datum för anslags 
nedtagande 

 

Förvaringsplats för 
protokollet 

 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 13:00-15:40 
  
Beslutande ledamöter Leif Smith (S) (ordförande), Malin Svan (C) (2:e vice ordförande), Linda 

Svensson (L), Anna Jakob Sundling (S)  ersätter Per-Yngve Bengtsson (S) (1:e 
vice ordförande), Karl-Gustav Lindbäck (KV)  ersätter Mikael Ingvarsson (SD) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Svetlana Svensson (V) 
  
Övriga närvarande Patrik Engström (barn- och ungdomschef) 

Gunilla Abrahamsson (skolexpert) 
Terese Borg (controller) 
Rebecka Merkel (nämndsekreterare) 

  
Utses att justera Malin Svan (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §51 
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§51 

Remiss - Serveringskök och matsal på Elias Fries skola  
(2025 BUN0043) 

Beslut 
Barn- och ungdomsnämnden godkänner barn- och ungdomsförvaltningens förslag till yttrande 
och skickar svaret till kommunstyrelsen med summeringen att det som framkommit från 
förvaltningarna under remisstiden gör att vi förespråkar att det byggs matsal i hus 1 istället för 
centrumhuset. Vi får då en bättre trafiksituation och behöver endast bygga om hus 1 till 
matsal istället för att bygga om både centrumhuset till matsal och ett skolhus till 
administration. 

Beskrivning av ärendet 
Kommunfullmäktige beslutade vid sitt sammanträde den 4 mars 2025, §10, att återremittera 
ärendet om serveringskök och matsal på Elias Fries skola till kommunstyrelsen. 
Kommunstyrelsen, genom delegation till kanslichef, beslutade den 10 mars 2025 att remittera 
ärendet till barn- och ungdomsnämnden för att få svar och resonemang kring följande frågor: 
  

 Hur många elever beräknas finnas på Elias Fries skola framöver och till följd av det 
för hur många ska kök och matsal dimensioneras. 

 Finns det andra lokaler som kan hysa de verksamheter som idag finns i Centrumhuset 
så som: Studieverksamheten, personalrum, Lilla biblioteket, rektor och elevhälsa. En 
konsekvensanalys för alla verksamheter inom Elias Fries. 

 Trafiksituationen med tanke på varutransporter, se över en unik infart för att minska 
transporter inne på skolgården. 

  
Barn- och ungdomsnämnden lämnar uppdrag åt barn- och ungdomsförvaltningen att besvara 
remissen. Svaret ska vara inlämnat till kommunledningsförvaltningen senast 25 april 2025, 
vilket innebär att beslut måste fattas vid barn- och ungdomsnämndens sammanträde den 22 
april 2025. 
  

Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Inte aktuellt för ärendet 

Handlingar i ärendet 
 Tjänsteskrivelse - Svar på remiss serveringskök och matsal på Elias Fries skola 
 §29 BUN Uppdrag: Serveringskök och matsal på Elias Fries skola 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 
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 Borttagen på grund av personuppgifter. 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 

Förslag till beslut 
Barn- och ungdomsnämnden lämnar svar på remiss gällande serveringskök och matsal på 
Elias Fries skola till kommunstyrelsen. 
  

Yrkande 
Presidiet yrkar att:  
Barn- och ungdomsnämnden godkänner barn- och ungdomsförvaltningens förslag till 
yttrande och skickar svaret till kommunstyrelsen med summeringen att det som framkommit 
från förvaltningarna under remisstiden gör att vi förespråkar att det byggs matsal i hus 1 
istället för centrumhuset. Vi får då en bättre trafiksituation och behöver endast bygga om hus 
1 till matsal istället för att bygga om både centrumhuset till matsal och ett skolhus till 
administration. 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om barn- och ungdomsnämnden beslutar enligt barn- och 
ungdomsförvaltningens förslag till beslut. 
  
Ordförande frågar sedan om barn- och ungdomsnämnden kan besluta enligt presidiets förslag 
till beslut. 
  
Ordförande finner att barn- och ungdomsnämnden beslutar enligt presidiets förslag till beslut.  
 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 
 

Paragrafen är justerad 
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